透过信念来转念一院长张得仁牧师

跳出离别的愁绪

约翰福音 13-17 章是耶稣私下和自己的门徒说话,这一大段也仿佛在向他们告别。约 14: 1-26 是耶稣针对祂即将离开的劝勉,约 14: 27-31 则是耶稣在迎向挑战前,对门徒的勉励。面对深情关系的离去,忧愁乃人之常情,耶稣在约 14: 1 上半句说: "你们心里不要忧愁",在希腊文时态上的意思是: "你们不要继续不断地忧愁"。耶稣并没有说"离情人不准忧愁",他乃是说"不要让自己一直沉浮于忧愁的情绪里";我们当然可以有离愁,只是离愁后要记得在意志上做一个抉择,即 14: 1 下半句所说的: "你们信神,也当信我",在这里希腊文语气上的意思是命令语气,即耶稣命令我们要调整情绪转向"对神的信靠,不要对神也不好的想法"!



信念转向的秘诀

生命中也许你我都会经历到"似乎神离开我们"的感觉,但**你我需要在这样的情绪中选择转向信靠方向**,其实神并未离去,祂乃是为了我们的好处而让我们处在这样的光景中。诚如雅各书 1: 16-18 所说的:"我亲爱的弟兄们,不要看错了。各样美善的恩赐和各样全备的赏赐都是从上头来的,从众光之父那里降下来的;在他并没有改变,也没有转动的影儿。"基督徒需要在信念上告诉自己,神绝不会抛弃我们或心怀恶意地让我们留在逆境,"凡事都有神的美意"之信念必须是我们的心境。



欢迎浏览良友圣经学院网站 https://lts38.net,或 https://lts33.net,电邮至 school@liangyou.net 联络。